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Oman ohjelmoitavan laskimen kayttd sallittu.

1. Ideaalikaasun tilayht&l6 on

alkiot o ja B.

3. Piirrd oheista tilaesitysta vastaava kytkenta.

Onko kytkents ilman ohjausta stabiili, kun R, = 3/2Q, R, = 1/4Q,1L=1 H C=1Fja
sisddnmeno £ = 1 v?
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4. Tarkastellaan oheista lineaarista, diskreettiaikaista jarjestelmaa. Maarita siirtofunktion
H(z) lausekkeessa kuvaan merkitty vakio A.
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Oheisen piirin kytkin k suljetaan ajanhetkelld t = 0. T4t4 ennen piiri on ollut jatkuvuusti-
lassa, jolloin l&hdevirta J(t) = 3 A. Kun kytkin sulkeutuu, Iahdevirta J(t) muuttuu arvoon
J(t) = e cost A. Maarita kadmin kautta kulkeva virta i (t), kun t > 0. Ri=R;=2Q, Ry =
4Qjal=5H. (Vihje: Kunt>0s, (jolloin kytkin on siis kiinni), tee piirista yksinkertai-
sempi ldhdemuunnoksen ja vastusten yhdistelemisen avulla. Muodosta tilannetta ku-
vaava DY ja ratkaise se Laplace-muunnoksen avulla.)
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Taulukko 1: Laplacen muunnospareja.
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